
مؤسسه علوى

 1زبان عربی 
») / 3«و » 2«صـارت: گردیـده (رد گزینـه    ») / 2«نمت: رشد کرده (رد گزینه ») / 3«و » 2«هاي  ـ تلک نفس...: آن همان... (رد گزینه» 1«گزینه  -1

 (پورمهدي) (درس اول ـ ترجمه)»).  4«الثمرة: میوه (رد گزینه ») / 4«و » 3«هاي  آورد (رد گزینه یخرج: بیرون می
و » 3«هـاي   أن نشکر: شکر کنیم (رد گزینـه ») / 3«و » 1«هاي  ریزان (رد گزینهمنهمرة: ») / 4«و » 1«هاي  ها (رد گزینه ـ أنعم: نعمت» 2«گزینه  - 2

 )درس اول ـ ترجمه(پورمهدي) (») 3«نیز ترجمه نشده است. (رد گزینه » ربنا: پروردگارمان«در » نا«ضمیر ») / 4«
معـادل درسـتی   » برایـت «، »1«ها) / در گزینه  آورد (رد سایر گزینه یوجِد: پدید می») / 3«و » 2«هاي  ر بدي (رد گزینهـ أمرٌ سیّء: کا» 4«گزینه  -3

 )(پورمهدي) (پایه نهم ـ ترجمهترجمه نشده. » فی نفسک«نیز » 2«نیست و در گزینه » نفسک«براي 
») 3«و » 2«هاي  گزینه فی السماء: در آسمان (رد») / 4«و » 2«ی که (رد گزینه من: کس») / 4«و » 3«هاي  ـ ارحم: رحم کن (رد گزینه» 1«گزینه  -4

 (پورمهدي) (درس اول ـ ترجمه)نیز نادرست است. » 4«در گزینه  اگرشروع جمله با ») / 4«/  یرحم: رحم کند (رد گزینه 
 ها: ـ ترجمه درست سایر گزینه» 2«گزینه  -5

 ؟دهید انجام نمیچه را که  آن گویید میچرا  اي کسانی که ایمان آوردید»: 1«گزینه 
  . قرار ندهاي پروردگار ما! ما را با گروه ستمکاران »: 3«گزینه 
  (پورمهدي) (درس اول ـ ترجمه). کردند ها به خودشان ستم می آنها ستم نکرد اما  خدا به آن»: 4«گزینه 

  (پورمهدي) (درس اول ـ ترجمه)معادل درستی براي آن نیست. » زا باران«راین است؛ بناب» ابر سیاه«به معناي » الغیمۀ السوداء«ـ » 2«گزینه  -6
هر دو » 1«حدیث صورت سؤال و بیت گزینه » رساند و زیاد آن کشنده است. سخن مانند دارو است کم آن سود می«ـ ترجمه حدیث: » 1«گزینه  -7

 ) (پایه نهم ـ مفهوم)(پورمهدياشاره دارند. » سودرسانی سخن در صورت کم بودن آن«به مفهوم 
 ها:  ـ ترجمه گزینه» 4«گزینه  - 8

 به فراوانی نماز نگاه نکن بلکه به اداي امانت بنگر. »: 1«گزینه 
  دانشمند بدون عمل مانند درخت بدون میوه است. »: 2«گزینه 
  میرند.  هرگاه فرومایگان حکومت کنند، شایستگان می»: 3«گزینه 
  )پایه نهم ـ مفهوم(پورمهدي) (به آن کسی که گفت ننگر.  چه گفت بنگر و به آن»: 4«گزینه 
  متن: 

ام براي خریـدن   ام به استان فارس سفر کردم و براي سه روز در هتلی در شهر شیراز ماندیم. زمانی که خانواده در روز چهارم از هفته با خانواده«
سوي فردي که در سالن هتل نشسته بود  ر هتل پیدا کنم. براي همین بهبرخی چیزها به بازار رفتند تنها شدم و تصمیم گرفتم که دوستی جدید د

  وگو را شروع کردیم:  رفتم و این گفت
  خیر (نور و برکت)  خیر اي دوست من                                                          ـ صبح به ـ صبح به

  ـ من خوبم الحمدالله                                     طور است؟                                 ـ حالت چه
  الدین است.  ـ من از ایلام هستم اسمم شهرام است و تو از کدام شهري؟          ـ من از اصفهانم و نامم جلال

  من دوست دارم که سفر کنم.  اي؟                                            ـ نه متأسفانه، اما ـ آیا تا الان به شهر من سفر کرده
  »ـ اگر خدا بخواهد به ایلام سفر خواهی کرد.                                   ـ ممنون، به امید دیدار.

  ها:  ـ ترجمه گزینه» 1«گزینه  - 9
  شنبه به شیراز سفر کردند.  خانواده شهرام در روز سه»: 1«گزینه 
  هتل شناخت.  الدین شهرام را در اتاق جلال»: 2«گزینه 
  شهرام هنگام بیرون رفتن دوستش تنها شد. »: 3«گزینه 
  )(پورمهدي) (درس اول ـ درك مطلبالدین از کشورهاي عربی بود.   جلال»: 4«گزینه 

  ها:  ـ ترجمه گزینه» 2«گزینه  -10
  خانواده شهرام براي سه روز در شیراز ماندند. »: 1«گزینه 
  کارمند هتل گشت.   شهرام در سالن به دنبال»: 2«گزینه 
  دوست جدید شهرام سفر به ایلام را دوست دارد.»: 3«گزینه 
  )درس اول ـ درك مطلب(پورمهدي) (الدین تا الان به ایلام سفر نکرده است.  جلال»: 4«گزینه 

  .....................» بینیم در این متن  نمی«کدام عبارت در متن نیست؟ «ـ ترجمه صورت سؤال: » 4«گزینه  - 11
  ها:  شود. بررسی سایر گزینه در این متن هیچ فعل ماضی منفی دیده نمی

  بیشتر از چهار فعل ماضی: سافرت، بقینا، ذهبت، صرت، عزمت و ... »: 1«گزینه 
  یک فعل در معناي آینده: ستسافر»: 2«گزینه 
  )درس اول ـ درك مطلب(پورمهدي) (دو اسم استفهام: کیف ـ أي »: 3«گزینه 
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  ـ شکل کامل جاهاي خالی: » 3« گزینه -12
  غالیۀ (گران)   آ) رخیصۀ (ارزان)

  قبیح (زشت) ب) جمیل (زیبا)
قَدر (پ خوابید) درس اول ـ واژگانرمهدي) ((پومترادف یا متضادي نیامده است. » نهایۀ: پایان«بنابراین براي واژه  )نَام(  

  ها:  ـ بررسی سایر گزینه» 2«گزینه  -13
  است. » فَعال«بر وزن » خباز«است، اما » فاعل«بر وزن » ناصر»: «1«گزینه 
  است. » فَعول«بر وزن » صبور«و » فاعل«بر وزن » العالم»: «3«گزینه 
  )نهم ـ قواعد پایه(پورمهدي) (است. » مفعول«بر وزن » المحزون»: «4«گزینه 

  ها:  ـ ترجمه گزینه» 3«گزینه  -14
  هاي گوناگون است. (درست: الفستان) هاي زنانه است که داراي رنگ از لباس پیراهن مردانه»: 1«گزینه 
  هاي گران است که رنگ سفید دارد. (درست: الدرر) از سنگ پاره آتش»: 2«گزینه 
  آید.  ن پایین میابر، بخاري پراکنده است که از آن بارا»: 3«گزینه 
  واژگان)درس اول ـ (پورمهدي) (چرخد و نور آن از خورشید است. (درست: القمر)  اي است که به دور زمین می ستاره ها نعمت»: 4«گزینه 

  واعد)(پورمهدي) (پایه نهم ـ قها درست است.  فعل ماضی استمراري است. فعل سایر گزینه» خواندند کانوا یدرسون: درس می«ـ » 3«گزینه  - 15


